

市委常委会召开会议，学习贯彻十九届五中全会精神

迅速掀起学习贯彻全会精神热潮 开拓“强富美高”新南通建设新境界

晚报讯 昨天，市委书记徐惠民主持召开市委常委会会议，传达学习党的十九届五中全会精神。会议指出，党的十九届五中全会是在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议。全会深刻指明了今后一个时期我国发展的指导方针、目标任务、战略举措，对于动员和激励全党全国人民继续抓住用好重要战略机遇期，推动全面建设社会主义现代化国家开好局起好步，具有重大而深远的意义。

市领导王晖、沈雷、单晓鸣就学习贯彻好全会精神作交流发言。

会议强调，全市各级党组织要把深入学习贯彻五中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，切实抓紧抓好。各级党委（党组）理论学习中心组要带头开展专题学习研讨，切实加深对全会精神和总书记重要讲话精神的理解把握。各级领导干部特别是主要负责同志要以强烈的政治责任感，带头学习好、领会好五中全会精神，精研细读五中全会公报原文，结合工作实际认

真学习专家学者对五中全会精神的解读，力求先学一步，多学一些，深学一层，确保学深学透、入脑入心。

会议要求，要按照上级统一部署，在全市精心组织开展五中全会精神宣讲、阐释和宣传工作，迅速形成学习贯彻的浓厚氛围。要坚持领导带头，以实际行动带动各领域、各条线、各单位干部群众的学习。宣传部门要精心组织好系列宣讲活动，组建专门队伍，运用好新时代文明实践中心等平台载体，采取群众喜闻乐见的形式，推动全会精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社

区、进军营、进网络，充分激发干部群众锐意进取、埋头苦干的精神，进一步鼓足干劲、奋勇前进。

会议要求，要吃透五中全会精神，对标对表党中央作出的一系列新判断、新要求、新部署，抓紧做好我市“十四五”规划和相关领域专项规划编制工作，坚持开门问策、集思广益，做好有关方面意见建议征求工作，最大限度凝聚共识、统一思想、汇聚力量，以高质量的规划编制为“十四五”发展谋篇布局。要结合贯彻落实全会精神，对“十四五”和明年工作认真开展调研，确保把五中

全会精神落实到全市经济社会发展各方面。要加强统筹，排出一批重大事项，积极争取纳入国家、省“十四五”规划和相关领域专项规划，为我市“十四五”发展打下良好基础。

会议强调，要以学习贯彻五中全会精神为动力，着眼长远、立足当前，全面做好秋冬季疫情防控工作，扎实做好“六稳”“六保”工作，全力冲刺“过万亿”，奋力夺取“双胜利”，确保高水平全面建成小康社会圆满收官，为开启现代化建设新征程奠定坚实基础，开拓“强富美高”新南通建设崭新境界。

记者朱文君

打造创新创业新首选 构建产业发展新高地 2020南通新一代信息技术博览会开幕

晚报讯 昨天上午，2020南通新一代信息技术博览会在南通国际会展中心开幕。来自国内外信息技术领域知名企业代表及行业专家学者相聚紫琅湖畔，纵览新一代信息技术发展成果，共商新一代信息技术发展大计。

市委书记、市人大常委会主任徐惠民，工信部电子信息司司长乔跃山先后致辞。市委副书记、市长王晖主持开幕式。中国工程院院士沈昌祥，市政协副主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋，市委副书记沈雷等出席会议。

进入21世纪，新一代信息技术加速突破应用，正在对经济社会发展、人民生活和国家治理产生深刻影响，随着5G商用全面推开，万物互联加速、云端共享升级，新一代信息技术迎来黄金发展期。目前，国内新一代信息技术产业已经形成长三角、环渤海、珠三角三大核心区域集聚发展格局，其中长三角地区产业链最完整、技术最先进、产业规模最大、分工协作最好。

“南通在新一代信息技术发展中将构建成为新发展高地。”徐惠民在致辞中分析了国内新一代信息技术产业发展格局。他说，南通信息产业已经融入长三角新一代信息技术产业“朋友圈”，是产业集群的积极构建者和主要受益者。南通交通正在发生格局性变化，经济发展稳中向好，正奋力打造长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市，加快建设综合交通枢纽、双向开放新门户、高端制造新中心、创新创业新

首选、市域治理现代化新样板。实现奋斗目标，需要科技加持、数字赋能，南通有可能、有条件、有必要打造成为国内一流、全球有影响的新一代信息技术产业高地，高速泛在、场景更丰富的新一代信息技术应用高地。

徐惠民表示，在新一代信息技术发展中，南通将选准自己的“赛道”。加快发展智能芯片产业，推动封测环节向上下游延伸，打造江海“芯谷”；加快发展大数据产业，深度挖掘应用，建设华东地区重要信息港；加快发展新一代信息通信产业，重点发展5G+工业互联网、海洋通信网络、卫星通信网络，做强光通信产业链；加快发展智能装备产业，重点突破数控系统等工业软件，研发生产数控机床、智能机器人，推动工业互联网技术产业化。南通将推动产业链垂直整合。进一步优化“一核两区六基地”空间布局，推动特色园区聚焦主导产业，全面加强与技术机构、产业联盟合作，完善创新和公共服务平台体系，为产业发展提供高效服务，让广大企业来了之后“落得下”“长得好”。南通将着力招引“头部”企业落户。以更加开放的姿态承接海内外项目，以更加精准的举措扶大培强在通企业，在新一代信息技术领域，只要是符合产业变革方向的重大项目，都热烈欢迎；只要是成长性好的科创项目，都大力支持；只要是积极裂变扩张的存量项目，都全力保障。南通将打造最佳的产业生态。强化人才支撑，解决人才后顾之忧；优化营商环境，让各类市场主体“近悦远来”；丰富

应用场景，抢先搭上新基建“快车”。进一步加大政策支持力度，当好科技创新保护者、配套政策制定者、创新文化倡导者，打造创新创业新首选，构建一流的产业生态，滋养新一代信息技术产业不断繁荣壮大。

“未来已来，远方不远。”徐惠民邀请更多有识之士来南通投资兴业，携手共拓新一代信息技术的“蓝海之海”，共享信息时代的光明前景。

乔跃山在致辞时说，在新形势下，作为新一轮科技革命和产业变革的重要领域，新一代信息技术产业在经济社会发展中的战略性、基础性、先导性作用日益突出，产业发展大有可为。自去年参加南通新一代信息技术博览会以来，南通又发生了很多可喜的变化，新一代信息技术产业正汇聚强大的发展势能，助力南通经济加速发展。此次博览会体现了当前电子信息产业发展的主旋律，是长三角地区电子信息行业具有影响力的交流平台。他期望，南通市为推动我国电子信息产业发展作出更多积极贡献。

会上，总投资470亿元的24个重点项目集中签约，这些项目将为我市新一代信息技术产业发展注入新的强劲动能。

在激昂的音乐声中，与会嘉宾共同见证2020南通新一代信息技术博览会大幕开启。

与会嘉宾还参观了2020南通新一代信息技术产业展。

记者汤晓峰 朱文君



农民 别墅

10月30日，无人机航拍位于开沙岛上的通州区五接镇开沙村美丽的“农民别墅区”。开沙村着力打造“水清、流畅、岸绿、景美”的农村人居环境，建成450多幢两层别墅楼房的“开沙人家”小区。这里是开沙村民的集中居住地，也是岛上亮点之一。

记者许丛军

国家集成电路装备、 零部件产业 南通峰会在通举行

集成电路零部件产业园落户南通高新区

晚报讯 昨天下午，国家集成电路装备、零部件产业南通峰会暨集成电路零部件产业园成立大会在通举行，旨在加快集成电路装备、零部件技术创新，不断提升自主创新能力，推动产业链协同发展，完善我国集成电路装备、零部件供应链。

科技部重大专项司副司长邱钢，市委书记徐惠民，中国集成电路创新联盟副理事长兼秘书长、国家科技重大专项02专项技术总师、中国科学院集成电路创新研究院（筹）院长叶甜春，市委副书记、市长王晖，省工信厅副厅长池宇等共同为集成电路零部件产业园开园揭幕。集成电路零部件产业园正式落户南通高新区。

王晖在致辞中说，近年来，南通致力于发展新一代信息技术产业，将集成电路作为重中之重加以突破，初步形成了集芯片设计、半导体器件制造、封装测试、设备材料制造和技术服务于一体的全产业链发展格局，封装测试等多个细分领域走在全国前列，集成电路产业规模位居全省第三。

今年前三季度，在各行业普遍受到疫情冲击的情况下，全市集成电路产业销售收入同比增长22.5%，展现出强劲的发展势头。王晖指出，集成电路零部件产业园的开园，是继去年集成电路封装测试产业园开园之后，南通完善集成电路产业发展生态圈的又

一重要举措，必将为南通集成电路产业集聚发展、做大做强注入新的动能。王晖希望，各位业内专家能为南通集成电路产业发展出谋划策、指向引路，各位企业家能在项目布局时优选南通、推介南通。南通将搭建一流平台、提供一流服务、营造一流环境，帮助大家成就梦想。

邱钢、池宇分别致辞。他们对南通集成电路产业的发展给予了充分肯定，他们表示，多年来，南通坚持把新一代信息技术作为地标性产业来打造，形成了通信、集成电路封测、电子元器件等特色产业链，涌现出通富微电、中天科技、江海电容器等一批在国内外处于领先地位的企业。希望南通围绕集成电路、封测、装备、零部件领域做精做深，为保障全省全国集成电路供应链，构建上下游产业支撑体系作出新的更大贡献。

当天，南通高新区与中国集成电路零部件创新联盟签订集成电路零部件产业园项目合作协议。通州区人民政府与福建安芯投资管理有限公司签订集成电路零部件产业投资基金战略合作框架协议。同时，有7个集成电路产业投资项目集中签约。

市领导姜东、王晓斌，市政府秘书长陈俊，中国集成电路装备创新联盟、检测与测试创新联盟和零部件创新联盟的成员企业代表，南通相关集成电路企业负责人，有关部门及县（市、区）负责人参加活动。

记者卢兆欣

我市召开学习 十九届五中全会精神研讨会 通大新时代理论武装研究中心揭牌

晚报讯 昨天，由南通大学、市委宣传部共同主办的“学习党的十九届五中全会精神研讨会”举行，南通大学新时代理论武装研究中心同日揭牌。

中宣部理论局副局长何成表示祝贺，省委宣传部副部长赵金松出席活动。

近年来，我市大力推进理论宣讲高地建设，理论武装工作守正创新、走在前列，形成了引人瞩目的理论宣讲“南通现象”。

赵金松对南通理论工作表

示肯定，他勉励我市用好研究中心这一新平台，不断探索实践，努力开创新局，为建设“强富美高”新江苏、开启现代化建设新征程作出新的贡献。来自上海市委党校、省社科联、苏州大学、东吴智库以及南通当地的专家学者围绕十九届五中全会精神、理论武装的基层实践等主题作交流研讨。

市、县（市、区）宣传系统负责人、南通大学马院师生代表200多人参加活动。通讯员吴佐海 邹冬梅

记者郭亮